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Ata da sessão ordinária do primeiro período legislativo da sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte e oito de maio de dois mil e dezenove Presidente: 
- vereador: Jonas dos Santos Souza, 1º Secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, em 
exercício e 2ª Secretária em exercício: - vereadora Marta Resende Soares. Aos vinte e oito dias 
do mês de maio de dois mil e dezenove a hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de 
Ulianópolis, além da mesa acima referida, compareceram ainda os seguintes vereadores: - Pedro 
Nilson Resende, Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz da Silva, Gilvan Oliveira Santos 
(Sergipano), Igor Luiz Gatti do Rosário, Prof. Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª Ervania 
Lacerda Silva. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura 
bíblica feita pela vereadora Mª Ervania, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após 
ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura 
dos expedientes e das proposições onde constavam Indicações nº 129/2019 e nº 130/19 de 
autoria da vereadora Mª Ervania, nº 131/2019 e 132/2019 de autoria do vereador Prof. Florivan 
nº 133/2019 e 134/2019 de autoria do vereador Pedro Nilson, Indicação nº 01/2019 de autoria 
da vereadora Mª Ervania, Projeto de Lei nº 399/2019 que Redefine o Perímetro do município de 
Ulianópolis. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as 
indicações nº 130/2019, 131/2019, 132/2019, 133/2019 e 134/2019, encerrada a discussão 
foram colocadas em votação sendo todas aprovadas por maioria absoluta de votos, a vereadora 
Mª Ervania solicitou ao Presidente que retirasse da Pauta de votação a Indicação nº 129/2019, 
no que foi atendida, o Presidente colocou ainda em 1º discussão o Projeto de Lei nº 399/19 
encerrada a discussão foi colocada em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por maioria 
absoluta de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores(as) 
vereadores(as). O vereador Prof. Florivan solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou 
da responsabilidade de um pedagogo e por esse motivo pediu, que os pais de alunos valorizem 
mais esse profissional, e que ficava muito triste em ver os pais falando mal dos profissionais da 
educação, agradeceu a Prefeita pelo pagamento de um abono aos pedagogos, explicou como 
funciona o PCCR, falou também que alguns profissionais não estava recebendo como pedagogo, 
mas que a partir desse mês já irão receber, falou sobre a Indicação da vereadora Ervania, da 
operação tapa buraco, disse que já foi iniciada, acredita que a prefeita irá verificar a 
possibilidade de colocar bloquete em algumas ruas, falou que foi agredido, em rede social, e 
que estava decepcionado em ver pessoas que já ajudou, inclusive arrumando emprego, lhe 
atacar em rede social, disse ainda que não se esquiva em ajudar as pessoas, e que vereador não 
tem obrigação de doar cestas básicas, porém diante de algumas situações não se uma ajuda e 
pediu que as pessoas compreendam e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Jarles 
solicitou a palavra, referenciou aos presentes falou sobre um evento do seu partido – PSD para 
mães, que aconteceu no centro de convenções promovido pela presidente do partido Srª. Kelly 
Destro e contou com a presença da deputada Lilene Louto e do deputado Joaquim Passarinho, 
e na oportunidade algumas pessoas poderão falar e fazer algumas reivindicações aos deputados 
o vereador informou que o Dep. Joaquim Passarinho beneficiou o município com um Emenda 
no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) mas que devido a contingenciamento do 
governo Federal virá apenas 300.000,00 (trezentos mil reais) e que posteriormente será liberado 
o restante, falou da crise que o pais está atravessando o que afeta a todos, lamentou ter que 
fazer as mesmas cobranças ao Poder Executivo, porque os problemas nunca são solucionados, 

 



 

 

 e se disse indignado pelo fato do poder Executivo não ter dinheiro para investir no município e 
tem para comprar aliados por cinco mil reais, e por que não pega esses cinco mil e não emprega 
cinco pessoas, questionou o vereador, falou sobre um projeto enviado a está casa, criando novos 
cargos e que foi aprovado, e estudando a lei de Responsabilidade Fiscal observou que o Projeto 
contrariou a LRF, no que alertou o assessor Jurídico da Prefeitura Municipal. Dr. Helio e que 
ficara atento, caso haja contratação irá acionar o Ministério Público, e avisou que, pensem duas 
vezes antes de contratar, falou ainda sobre s quantidade de contratados que já existem hoje na 
Prefeitura, e que já se faz necessário um concurso, e que irá ao Ministério Público para que se 
abra concurso Público da Prefeitura, e que não se pode usar serviço público como cabide de 
emprego e finalizou agradecendo e pedindo o apoio do povo. Em seguida a vereadora Ervania 
solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, falou 
novamente sobre a falta de iluminação pública e também sobre as ruas da cidade que segundo 
a vereadora estão todas esburacadas, disse que não se importa em ser taxada de oposição por 
suas cobranças e que já cobrou, através de indicação, e que também está cobrando em rede 
social, uma forma de dá uma satisfação a população, e que cabe ao Executivo fazer seu papel, 
pois andando pela cidade viu que as ruas estão as escuras ficando a população exposta ao 
perigo, o vereador Sergipano solicitou a palavra, um aparte o que lhe foi concedido e disse que 
por várias vezes, cobrou iluminação pública para o Km 60 e nunca foi atendido e acredita que 
terá que mandar colocar as lâmpadas para atender os alunos que ficam expostos a todo tipo de 
risco à noite. Novamente com a palavra a vereadora Ervania continuou falando de uma rua que 
fica por trás da sua casa. E que já foi feita uma indicação pelo Presidente, pedindo a recuperação 
da rua e não foi feita e que já virou uma cova dificultando o trânsito na mesma e finalizou 
agradecendo. Em seguida o vereador Daniel solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 
agradeceu a Deus primeiramente, e falou de suas indicações que já foram atendidas que foram 
recuperação da estrada de acesso a colônia Agua Branca, construção do Muro do Posto de Saúde 
da Vila, torre da internet e por algumas Ações nas Comunidades próximas à Agua Branca, e ainda 
pelo ônibus que foi disponibilizado pela Assistência Social para trazer os moradores para a 
cidade duas vezes por semana, disse ainda que esteve na Colônia Bom Jesus e viu que a escola 
está tomada pelo mato e também o posto de saúde, que além do mato o Prédio está cheio de 
infiltrações e sem ventilador. A vereadora Marta solicitou um aparte o que lhe foi concedido e 
disse que havia feito uma indicação pedindo a limpeza de todos os prédios públicos. Novamente 
com a palavra o vereador Daniel continuou dizendo que na colônia Rio de Ouro a escola está na 
mesma situação e a prof. pediu a limpeza da área, disse ainda que a deputada Lilene Louto havia 
visitado as colônias Agua Branca e Bom Jesus, na festa de comemoração do dia das mães e na 
oportunidade a deputada prometeu uma Emenda Parlamentar para a compra de uma 
ambulância e de internet para atender a comunidade, e junto com o Dep. Jr. Ferrari a deputada 
prometeu um trator de pneu, e que a comunidade havia ficado muito feliz com a visita da 
deputada e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação o Presidente 
justificou a ausência do vereador Heider, agradeceu a presença de todos e em seguida declarou 
encerrada a sessão.                                


